
Протокол 4

Засідання робочої групи з підготовки проекту 

стратегії розвитку Надвірнянської територіальної 

громади на період 2024 -2030 рр.

20.12.2023 м. Надвірна

ПРИСУТНІ:

Голова робочої групи ПЕКАРСЬКИЙ Тарас

Члени робочої групи: СТЕБЕЛЯК Вікторія, ЙОСИПЕНКО Василь, ЗВАРЧУК Олександр, ШТОГРИН 
Артур, ЗВАРИЧ Ярослав, СТЕФУНЯК Оксана, КУПЧАК Наталія, ЛЕЦЬКО Сергій, УНІЯТ Василь, 
АНДРІЙОВИЧ Олександра, КАРМАНСЬКИЙ Василь, КАПУЩАК Валентина, БОГОСЛАВЕЦЬ- 
ДРОЗДКЖ Тетяна, МЕН1В Олексій, ГАВРИЩУК Василь, ЗІНЯК Тарас, ПРИЙМАК Роман.

І і
Присутні: ГРИНІПІАК Володимир

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

: 1. Міграція населення. Робота у групах (ГРИНІШАК Володимир)
Д. Формулювання теорії змін та візії міста та громади. (ГРИНІШАК Володимир)

СЛУХАЛИ:
По першому питанню: ГРИНІШАК В., робота в робочих групах: причини та впливи внутрішньої та 
зовнішньої-міграції.
Причини внутрішньої та зовнішньої міграції в громаді можна поділити на дві групи: економічні та 
неекономічні.
Економічні' причини - пошук роботи та кращих умов праці; пошук освіти та професійного розвитку; 
пошук кращого рівня життя; пошук нових можливостей для розвитку; неекономічні причини; війна та 
відчуггя безпеки чи небезпеки; соціальні проблеми; сімейні обставини.
Дія громади міграція може мати як позитивні, так і негативні наслідки. З одного боку, міграція може 
сприяти економічному розвитку громади, оскільки приїжджі можуть створювати нові робочі місця, 
інвестувати в економіку громади та вносити свій внесок у розвиток культури та суспільства. З іншого 
боку, міграція може призводити до депопуляції громади, оскільки люди можуть виїжджати в пошуках 
кращого життя. Також міграція може призводити до соціальних проблем, таких як розпад сімей, втрата 
зв'язків з громадою та відчуженість.

По другому питанню:
ГРИНІШАК В., формування теорії змін та візії міста. Опрацювання можливих сценарії розвитку 
громади та проектів майбутнього.

ВИРІШИЛИ:
1. Провести наступне засідання 10 січня 2024 року.

■ 2. Розмістити оголошення про проведення громадських слухань 22 січня 2024 року.

Голова робочої групи

Секретар робочої групи Володимир ГРИНІШАК

Тарас ПЕКАРСЬКИЙ


